

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

22. - 28. lipnja 2020.

22.	pon	Ivan Fisher i Toma More	19.00 - Na naknu ob. Lacić
23.	uto	Aron (Mt 7, 6.12-14)	08.00 + Ivan i Ivica Lucić 19.00 + zajednička nakana
24.	sri	ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA	09.00 19.00 + Slavko, Jagica i Josip Lepesić
25.	čet	Maksim (Mt 7, 21-29)	08.00 - Na nakanu Marijina pohođenja 19.00 + Stjepan, Katica i Juraj Obrubić
26.	pet	Zoran (Mk 8, 1-4)	08.00 + Jela, Mate i Mara Tonković + Zora Šlat, Toma i Kata Capan 19.00 + zajednička nakana
27.	sub	Sv. Ćiril Aleksandrijski (Mt 8, 5-17)	08.00 + Anđelko Merčep 10.00 SVETA POTVRDA 19.00 + Ivo Knezović
28.	ned	TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Vlado Vego 09.00 + Pavo i Ana Perković 10.30 <i>Pro populo</i> + Marija Bezuh 12.00 + Ljubica, Ružica i Josip Birt + Ane i Vladimir Prebeg 19.00 + Marija, Drago i Dalibor Filko

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

DVANAESTA NEDJELJA
KROZ GODINU

GOD. 19., BR. 30.



NEDJELJNA ČITANJA

Jr 20, 10-13; Ps 69, 8-10.14.17.33-35; Rim 5, 12-15; Mt 10, 26-33

U današnjem evanđelju Isus nam daje ohrabrenje u našem djelovanju oko naviještanja evanđelja i širenja kraljevstva Božjega. Ove riječi zasigurno su pratile i mučenike koji se nisu bojali ovozemaljskih vlastodržaca već su ispred svega, pa čak i ispred vlastitog života, stavili Boga. Rezime današnjeg evanđelja mogao bi se sažeti u rečenici prvog pape, sv. Petra apostola, koji je u prvoj poslanici napisao: *Treba se većma pokoravati Bogu nego ljudima*. Ovo vrijedi i za nas danas, da je vrhovni autoritet kojem se trebamo priklanjanati i čije zapovijedi trebamo vršiti Bog. Služiti Bogu ne bojeći se ljudi znači ići protiv struja koje su često vladajuće i sve pokušavaju okrenuti u smjeru koji s vjerom i Bogom nemaju veze. Primjeri toga su mnogobrojni. Dok moderni svijet proklamira pobačaj, eutanaziju ili pak homoseksualnost kao svojevrstne vrednote i prava, vjernik, kojem je doista na pameti ono što je Božje, a ne što je ljudsko, neće dopustiti da ga nosi ova pogubna struja već će se boriti za ono što je istina koju je Bog objavio. To nas može skupo koštati, kao što je istina i samog utjelovljenog Boga koštala smrti na križu. Ali ni pod cijenu vlastitog života ne smijemo zanijekati istinu ili šutjeti o njoj. Isus je tu vrlo ozbiljan jer nam govori kako će se naše priznanje njegovim pred ljudima preslikati i na njegovo priznanje našim pred Ocem nebeskim. Drugim riječima, ako prešutimo svoju pripadnost Kristu, to nas može koštati vječnosti. Stvoreni smo da budemo pšenica, a ne pljeva, da hranimo ovaj svijet Božjom riječju, a ne da se uklopimo u parazitski način života. Doista, radi se o ozbiljnoj uputi jer će doći dan polaganja našeg računa i pokazati će se kako se isplatilo živjeti na način da se treba pokoravati Bogu, a ne svijetu jer ne možemo služiti dvojici gospodara. Kao kršćani nismo pozvani biti politički korektni već prije svega evanđeoski djelatni. A to ćemo postati u onom trenutku kada će nam jedino biti na pameći što Bog, a ne čovjek misli o nama. Tada ćemo doista postati ljudi u službi Krista kojih se on neće postidjeti i odreći već će nas privesti u svoje nebesko kraljevstvo.



27. lipnja - Sveti Ćiril Aleksandrijski, biskup i crkveni naučitelj (370–444) - Njegov život bijaše pun sjena i ljudskih slabosti. One su proizlazile iz njegove veoma žestoke i svadljive naravi, dok je njegov privatni život bio doduše moralno besprijekoran, a pravovjernost na visini. Nakon Efeškog sabora g. 431., na kojem se borio za pravovjerje i čast Bogorodice pa sve do svoje smrti 24. lipnja 444. imao je prilike u molitvi i kajanju okajati svoje postupke. Ćiril Aleksandrijski, posljednji veliki predstavnik aleksandrijske škole i grčko-kršćanske književnosti u Egiptu, rodio se

oko g. 370. Bio je učenik svog strica Teofila, aleksandrijskog patrijarha. Jedno je vrijeme među monasima provodio monaški život. Kad je predstavnik antiohijske teološke škole monah Nestorije god. 428. postao carigradski patrijarh, počeo je širiti i javno izlagati nauku da nemamo prava Mariju nazivati Bogorodicom. Ćiril Aleksandrijski je udario po Nestorijeovu nauku kao po krivovjerju, a o tome je u pismu obavijestio i papu Celestina I. koji je naredio Nestoriju da po primitku pisma pismeno opozove svoj nauku u roku od deset dana. Ako Nestorije odbije nalog, neka ga Ćiril svrgne s carigradske biskupske stolice. Za Duhove g. 431. car Teodozije II. najavio je sabor u Efezu. Sabor je u Efezu 22. lipnja 431. proglasio člankom vjere da je Marija Bogorodica i time udario dogmatske temelje štovanja Majke Božje. No Ćirilov protivnik i suparnik Ivan Antiohijski sazvaio je protiv njega sabor, na koji su se skupila 43 biskupa, a carski su vojnici Ćirila uhvatili i strpali u zatvor. Ćirilovi sljedbenici uspjeli su uvjeriti cara da osudi Nestorija te ga svrgne s biskupske stolice. Sabor je bio raspušten, Ćiril se vratio u Aleksandriju, no borba se nastavila. Vodio ju je i Ćiril u mnogim pismima što ih je napisao. Umro je g. 444., a da nije doživio mir među biskupima i teolozima. Sveti Ćiril Aleksandrijski bio je plodan pisac. Pisao je egzegetska, dogmatsko-polemička, apologetska i homiletska djela. Napisao je i brojna pisma od kojih se sačuvalo oko 80. Bitne se točke njegova nauka kreću oko Presv. Trojstva i tajne utjelovljenja. Grci slave svečano njegovu uspomenu 9. lipnja, a spominju ga i 18. siječnja skupa sa sv. Atanazijem. Leon XIII. ga je proglasio naučiteljem Crkve. Blagdan mu se u zapadnoj Crkvi slavi na današnji dan.

- Prošle nedjelje za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 7.126,00 KN. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **Večeras u 20.00 sati biti će deseta, ujedno i posljednja kateheza za mlade** u sklopu katehetskog niza „*Dati obrazloženje nade*“ koji se bavi apologetikom, tj. razumskom i biblijskom argumentacijom katoličke vjere. **Tema susreta je: „Život poslije života: mit ili istina?“**
- **U ponedjeljak, 22. lipnja, te u četvrtka, 25. lipnja, biti će priprema za ovogodišnje krizmanike u 19.30 sati. Ispovijed krizmanika biti će u petak, 26. lipnja, u 19.30 sati.**
- **U utorak, 23. lipnja, u 18.00 sati biti će duhovna obnova koju predvodi p. Ćiril Čus.** Nakon duhovne obnove slijedi misa u 19.00 sati te potom klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Dođimo i pripremimo se za proslavu svetkovine sv. Ivana Krstitelja!
- **U srijedu, 24. lipnja, na svetkovinu Rođenja sv. Ivana Krstitelja, suzaštitnika naše župe sv. Mise bit će u 9.00 sati i u 19.00 sati u crkvi Sv. Ivana Krstitelja. Svečanu sv. Misu u 19.00 sati predslavit će preč. mr. Janko Lulić, kancelar Sisačke biskupije. Nakon Mise slijedi tradicionalna procesija s kipom sv. Ivana Krstitelja te paljenje Ivanjskog krijesa.**
- **U četvrtak, 25. lipnja, bit će Dan otvorenih vrata crkve. Presveti Oltarski Sakrament bit će izložen od 8.30 do 19.00 sati** za osobni susret s Gospodinom u tišini. Zajedničko klanjanje s početkom u 18.30 sati molitvom će animirati molitvena zajednica „*Blaženi Alojzije Stepinac*“.
- **U subotu, 27. lipnja, biti će slavlje sakramenta Svete potvrde u 10.00 sati.**
- **U subotu, 27. lipnja, u Zagrebu će se održati 5. „Hod za život“ pod geslom: Za zaštitu svakoga života - bez diskriminacije.** Okupljanje započinje na Trgu Republike Hrvatske, pokraj zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u 10.00 sati.
- **Sljedeća nedjelja je četvrta nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za isplatu dugova za radove poduzete na uređenju kriptе.** Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!
- **Dragi vjernici, potičemo vas da čitate katolički tisak koji, u službi istine, donosi informacije o životu Crkve u svijetu i domovini. Na osobit način o tome govori naš katolički tjednik, *Glas Koncila*, koji vam je dostupan pri izlasku iz crkve.**